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Ata Ordinária nº 007/2021 
 
 ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 2021.  
Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 
dezenove horas, realizou-se a sétima (7ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) 
Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador Ernani da Silva e secretariada pelo 
Vereador José Dalmei Correa Borges. Pela folha de comparecimentos verificou-
se a presença dos seguintes vereadores: Ernani da Silva (MDB), Hosana da Silva 
Alves(MDB), Ivam Carlos Matos (MDB), Jailson dos Santos (PTB), José Dalmei 
Correa Borges (MDB), Lucas Santos de Oliveira (MDB), Noerci Roldão da Silva 
(PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista). 
Após foi realizada a leitura da Ata da sexta (6a) Sessão Ordinária, realizada em 
vinte e nove de março de dois mil e vinte e um. Aprovada por unanimidade. 
Correspondência: Ofício nº105/2021, de autoria do Poder Executivo, que 
encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta Casa Legislativa. 
Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei no 023/2021, 
oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A ALTERAR A LEI MUNICIPAL Nº. 838 DE 02 DE MAIO DE 2016, 
QUE DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DOS HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS 
ENTRE OS ADVOGADOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA/RS E 
ASSESSORES JURÍDICOS DO GABINETE CONSOANTE A PREVISÃO DO § 19 
DO ART. 85 DA LEI FEDERAL Nº 13.105, DE 2015, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Projeto 
de Lei no 022/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 
ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Expedientes: Vereador Lucas Santos de Oliveira (MDB): Cumprimentou o 
Presidente, vereadores e ao público, agradeceu aos eleitores pelos cento e trinta 
e sete votos, e também as pessoas que aceitaram ele em suas casas para 
visitação. Parabenizou o prefeito Pedro Juarez e a vice Marta Aguiar pela 
administração que estão realizando, e também pela seleção dos Secretários, 
defendeu seu projeto de lei sobre autismo e síndrome de Dow, para que as 
famílias e as pessoas com essas doenças fossem orientadas e auxiliadas com 
cuidado merecido, visando o apoio da família, pediu apoio aos vereadores para 
aprovarem os projetos e que ajudassem fazendo debates e soluções para esses 
casos. Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz (PT):  Cumprimentou o Presidente 
e demais vereadores, público presente e imprensa. Parabenizou o Presidente 
pela retirada do Projeto de Lei nº017/2021 da ordem do dia na última sessão, 
retirando-o para análise. Segundo ele, os vereadores da situação, também 
querem maiores esclarecimentos quando se trata de projeto que envolve bens 
públicos ou quando se fala de doação de terrenos pertencentes ao município.  
Disse ele que, tal projeto de lei está em desacordo com a lei orgânica. Falou que 
havia protocolado um Pedido de Indicação nº003/2021, a respeito da vacinação 
solidária, pois sabe-se que a mesma tem acontecido muito lentamente. Esse 
projeto visa atender as pessoas carentes, sendo que as pessoas que já foram 
vacinadas, contribuirão com um quilo de alimento para ajudar essas famílias. 
Parabenizou o vereador Lucas pelo Projeto de Lei que foi para a ordem do dia e 
que ele podia contar com seu apoio. Ressaltou a importância de falar sobre a 
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Síndrome de Down e sobre o Autismo, pois se vê muito esse tipo de crianças nas 
escolas, portanto, que seja estabelecido no calendário municipal de eventos, 
finalizou dizendo que protocolou nessa Casa um requerimento solicitando que 
seja prestado uma homenagem aos Sargentos Zanata e Sargento Matias pelos 
serviços prestados a este município. Vereador Ernani da Silva: Cumprimentou o 
vice presidente e os demais vereadores, os servidores, agradeceu aos votos 
conquistados na eleição, agradeceu aos colegas por votarem nele para ser 
Presidente da Casa, falou sobre o importante papel de um vereador, falou 
também que a casa é precedida por todos os vereadores e não pela maioria, 
defendeu o prefeito e falou que está à disposição para ajudar suprir as 
necessidades da população de Mampituba, o compromisso de um 
vereador/presidente é conversar e resolver as pendências, falou sobre seus 
pedidos de providência que estão sendo realizado com êxito e  ressaltou  que 
trabalha pelo certo, com ética e clareza. Ordem do Dia: Moção nº007/2021, de 
autoria da Mesa Diretora que solicita que seja encaminha Moção de Pesar aos 
familiares de Nhonina da Silva Schardosim. Aprovado por unanimidade Pedido 
de Indicação 003/2021, de autoria do vereador Ricardo Lumertz Oliveira que vem 
indicar ao Poder Executivo Municipal que, após ouvido o Plenário, seja feita a 
indicação para a criação da campanha ‘Vacinação Solidária’, a qual consiste no 
estímulo a doação de mantimentos nos locais em que estão ocorrendo à 
aplicação da vacina contra a Covid-19. Aprovado por unanimidade Projeto de Lei 
no 019/2021, oriundo do Poder Legislativo, que: “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA 
CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS   E 
EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA – RS.” Aprovado por unanimidade 
Projeto de Lei no 020/2021, oriundo do Poder Legislativo, que: “INSTITUI O DIA 
MUNICIPAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO DIA DA SÍNDROME DE DOWN NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 
MAMPITUBA – RS.” Aprovado por unanimidade Comunicados: Não havendo 
mais nada para tratar o presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 


